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A PARTNER BANK AG NYEREMÉNYJÁTÉKÁNAK RÉSZVÉ-
TELI FELTÉTELEI

A nyereményjáték részvételi feltételei itt találhatók: https://www.instagram.com/partnerbank_ag/

1. Az alkalmazás hatálya, kötelezettségek és költségek

A feltételek akkor érvényesek, ha személyek a Partner Bank AG, Goethestrasse 1a, 4320 Linz (a továbbiakban: 
Szervező) által a https://www.instagram.com/partnerbank_ag/ oldalon szervezett nyereményjátékokon és pályá-
zatokon vesznek részt.

A promóció semmilyen módon nem kapcsolódik az Instagramhoz és semmilyen módon nem szponzorálja, nem 
támogatja vagy szervezi az Instagram. A megadott információk címzettje nem az Instagram, hanem a Partner Bank 
AG. A nyereményjátékkal kapcsolatos kérdéseket nem az Instagramhoz, hanem a Partner Bank AG-hoz kérjük irá-
nyítani e-mailben vagy az Instagramon keresztül.

A részvétel ingyenes, önkéntes, és a résztvevő számára nem jár kötelezettséggel. De éppúgy a nyerési esélyeket 
sem befolyásolja a résztvevők teljesítménye. Kizárt a jogi út.

2. Részvételi jogosultság

Ausztriában, Németországban, Magyarországon, Csehországban, Szlovéniában és Szlovákiában állandó lakóhellyel 
rendelkező, 18 év feletti személyek vehetnek részt a https://www.instagram.com/partnerbank_ag/ oldalon meg-
jelenő nyereményjátékokon, pályázatokon. Kizárt a Partner Bank AG munkavállalóinak részvételi lehetősége. Egy 
személy egy nyereményjátékon csak egyszer vehet részt.

A szervező fenntartja a jogot, hogy a résztvevőktől igazolást kérjen a fenti feltételek teljesüléséről. Amennyiben 
kérés ellenére sem nyújtja be valaki az igazolást, a szervező kizárhatja az akcióból. 

A szervező fenntartja továbbá a jogot, hogy a büntetőtörvényeket, a jó erkölcsöt vagy a játékfeltételeket megszegő 
résztvevőt azonnali hatállyal kizárja a részvételből.

3. Harmadik személyek jogai

A nyereményjátékra eljuttatott küldeményeikkel (például szövegek, kommentárok, rajzok vagy fényképek) a részt-
vevők automatikusan kijelentik, hogy nem sértik harmadik személyek jogait, különösen nem szerzői és személyi-
ségi jogait.

4. A lebonyolítás

A nyeremény nem fizethető ki készpénzben, értéktárgyban, nem cserélhető ki és nem ruházható át más személyre. 
A nyereményről az akció befejezését követő 14 napon belül közvetlen Instagram-üzenetben értesítjük a nyertest. 
Amennyiben a nyertesek 14 napon belül nem kérik ki nyereményüket, a Szervező fenntartja a jogot új nyertesek 
megállapítására. 

Ha a megadott kapcsolatfelvételi lehetőségek hibásak (pl. Instagram-név, posta vagy e-mail cím), a Szervező nem 
köteles felkutatni a helyes címet. A hibás elérhetőségek (pl. hibás postai vagy e-mail cím) megadásából származó 
hátrányok a résztvevőt terhelik.

Amennyiben a kiszállításkor kiderül, hogy a termék hibás vagy sérült, a Szervezőt a kézbesítéstől számított 7 napon 
belül kell értesíteni. Ellenkező esetben a terméket átvettnek tekintjük. Ez nem csorbítja a nyertesek törvényben 
előírt jogait.
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5. Adatvédelmi tájékoztató a nyereményjátékhoz

A résztvevők által a nyereményjátékon részvételhez megadott adatokat kizárólag a nyereményjáték szervezéséhez 
és lebonyolításához használjuk fel, harmadik félnek nem adjuk át és a résztvevők hozzájárulása nélkül nem ha-
sználjuk reklámozási célra.

6. A részvételi szabályzat változásai és a nyereményjáték befejezése

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a nyereményjátékot, ill. a sorsolást rendkívüli okból bármikor, előzetes értesítés 
nélkül befejezze vagy megszakítsa. Ez különösen azokra az okokra vonatkozik, amelyek megzavarnák, ill. megaka-
dályoznák a nyereményjáték vagy a sorsolás tervszerű lebonyolítását.

7. További feltételek

A további részvételi feltételek (pl. a nyereményjáték típusa, időtartama, a nyeremény típusa, tartalma) az adott 
nyereményjátékra vonatkoznak.

Amennyiben a részvételi feltételek egyes rendelkezései érvénytelenek vagy azzá válnak, ez nem érinti a többi ré-
szvételi feltétel érvényességét. Az érvénytelen részvételi feltétel helyébe olyan szabályozás lép, amely a legjobban 
megfelel az érvénytelen rendelkezés céljának.

8. Jogválasztás és a joghatóság helye

A nyereményjáték szabályaira az osztrák jog irányadó a nemzetközi magánjog megfelelő előírásainak (beleértve az 
ENSZ kereskedelmi jogát is) kizárásával. A szabályokra vonatkozó joghatóság helye: Linz. Donau-i Bíróság.


